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În perioada 30–31 octombrie 2025, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a
participat la evenimentul DATASTORM 2025 – „Inovație prin Date”, organizat de Academia de Studii
Economice din Moldova (ASEM), prin Incubatorul Inovativ IT4BA, în parteneriat cu Biroul Național de
Statistică și Facultatea de Tehnologii Informaționale și Statistică Economică a ASEM, cu sprijinul
Innovate Moldova (finanțat de Suedia) și Moldova Agroindbank. Evenimentul a fost dedicat Zilei
Mondiale a Statisticii și a reunit reprezentanți ai mediului academic, ai instituțiilor publice și ai
sectorului privat, pentru a discuta despre cele mai recente evoluții în domeniul științei datelor,
inteligenței artificiale și inovației tehnologice.

DATASTORM 2025 a constituit o platformă interactivă de colaborare, schimb de idei și experiențe
între specialiști, companii, mediul academic și tineri, având scopul de a încuraja utilizarea inteligentă
a datelor și promovarea inovației bazate pe cunoaștere.

În cadrul evenimentului au fost organizate paneluri tematice cu experți locali și internaționali; Târgul
de Inovații & Interacțiune B2B, unde organizațiile au prezentat soluții și au identificat noi
parteneriate și Competiția „DATASTORM 2025 – Inovație prin Date”, destinată tinerilor cercetători și
studenților pasionați de analiza datelor și AI.

La concursul au participat 10 echipe de elevi și studenți din instituții de învățământ prestigioase,
precum ASEM, Universitatea Tehnică a Moldovei (UTM), Universitatea de Stat din Moldova (USM),
Colegiul Național de Comerț și Centrul de Excelență în Informatică și Tehnologii Informaționale.

Echipele participante au prezentat în fața juriului proiecte inovatoare de analiză și vizualizare a
datelor, demonstrând abilități remarcabile în aplicarea instrumentelor digitale și propunând soluții
creative la provocări reale din mediul economic și tehnologic.

La procesul de jurizare a luat parte dl Alexandru Luțcan, șef al Serviciului audit intern din cadrul
AGEPI, care a contribuit la evaluarea proiectelor și la desemnarea echipelor câștigătoare. AGEPI a
oferit premii speciale pentru echipele cu cele mai inovatoare soluții, în semn de recunoaștere a
creativității și potențialului lor în domeniul științei datelor. Totodată, participanților le-au fost
distribuite materiale promoționale și informative referitoare la importanța protecției proprietății
intelectuale în procesul de cercetare și inovare.

De asemenea, AGEPI a luat parte la Târgul de Inovații & Interacțiune B2B, în cadrul căruia dl Petru
Grosu, specialist principal în Secția examinare, Direcția brevete a diseminat materiale informative
privind procedurile de înregistrare a invențiilor, mărcilor și altor obiecte de proprietate intelectuală,
precum și instrumente de sprijin pentru inovatori și antreprenori. La standul AGEPI, vizitatorii au avut
posibilitatea să afle mai multe despre drepturile de proprietate intelectuală și despre rolul acestora
în procesul de valorificare a ideilor și inovațiilor.

Participarea AGEPI la eveniment a urmărit consolidarea colaborării cu mediul academic și
promovarea culturii inovației și a protecției proprietății intelectuale în rândul tinerilor, cercetătorilor
și reprezentanților mediului de afaceri.

Prin implicarea sa în cadrul evenimentului DATASTORM 2025 – „Inovație prin Date”, AGEPI își
reafirmă angajamentul de a susține dezvoltarea unei economii bazate pe cunoaștere, în care ideile
originale sunt protejate și valorificate. Agenția continuă să promoveze educația în domeniul
proprietății intelectuale, contribuind astfel la creșterea gradului de conștientizare privind importanța
inovației și protecției juridice a creațiilor intelectuale.
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